

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

多名市民制服抢劫男一顿狠揍

律师:做法别过火,以暴制暴易将好举动演变成犯罪



20日,事发现场地面上还留有一片血迹。本报记者 蒋大伟 摄

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 李大鹏) 7月19日晚9点半左右,西大街时代广场路段,一名女子正开着奔驰自东向西行驶,当时路比较堵,车速很慢,突然有名男子上前准备抢女子的财物,女子慌乱中驾车与对面驶过来的奔驰相撞,嫌疑人趁机逃跑时,被附近5名市民当场追上,并摁倒在地揍了一顿。律师认为,以暴制暴容易将好举动演变成犯罪。

“刚开始还以为是出车祸了,撞车后打了起来,后来才知道是遇上抢劫的了。”时代广场一家商店的老板甄先生说,“当时很多人围在那里看,随后警车和救护车都到了现场。”
“那个男的手上拿着一把接近20厘米长的水果刀,5名热心市民追上他,并把他摁倒在地。有名市民的手还受了点轻伤。”附近做生意的王先生说,“抢东西的是个小伙,估计也就

26岁。当时几个人把他给打了一顿,地上现在还有一摊血迹,后来救护车来了把他送到医院了。”记者在现场看到,地面上确实有血迹。从处警的南大街派出所了解到,案件正在审理中,具体细节不便透露。
“抓到这个小伙确实大快人心,觉得挺出气的,当时几个人还把小伙揍了一顿。民警赶到后制止了这种行为。”附近做生意的王先生说。

山东鼎然律师事务所律师李修渤说,市民有权扭送犯罪分子到公安机关,但是这个扭送要有度,不能以暴制暴,如果市民已经控制住犯罪分子,并且犯罪分子不再有威胁,市民不能因为气愤随意对犯罪分子施暴,如果造成犯罪分子受伤、残疾甚至死亡,那么这些市民需要承担相应的法律责任,这样便把见义勇为的好举动变成了犯罪行为。

物业扑救及时 火势没有蔓延

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 7月21日下午2点半左右,芝罘区北岛三水合一小区一居民楼4楼着火,浓烟蹿到5楼,惊动楼上邻居报了警。4楼家中无人,物业及时利用室内消防栓扑救,火势被控制在着火房间,没有蔓延。
消防人员将屋里窗户打开后,很快将屋内的明火扑灭。着火的房间内放着两张上下铺的床,拉着很多电线,地上还有烧毁的插排,现场很凌乱。
现场居民介绍,着火的地方是一公司为员工租的,作为员工宿舍使用,里面有一个房间起了火。目前,着火原因还不明确。

漂太远回不了岸 幸亏遇上好心人

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 7月21日上午,市民田先生致电本报热线说,20日下午随朋友李先生去开发区海边游泳,看到一名女士在离岸约30米处冲他们招手,朋友二话没说就游上前去。原来这名女士不会游泳,本来只想套个泳圈在浅海处玩儿,但是不知道咋回事就漂得离岸越来越远,一个人回不去了。在田先生朋友的帮助下,这名女士很快就安全上岸了。上岸后,朋友没有留下姓名和联系方式就走了。田先生目睹了全过程,他想通过本报表扬这种见义勇为的行为。
“我觉得他做得挺好,如果我会游泳,可能也会去救人。”田先生说,朋友叫李文光,在一家出租车公司开出租,之前当过兵,水性比较好。
记者联系上李文光,他笑着说:“这件事根本不值一提,我这是会游泳,一般人都会去救的。”他平常也就在海边转转,这次是真赶上了。

高中毕业生想趁假期赚点钱

帮网店刷信誉,结果被骗300元

本报热线6610123消息(记者 于飞 实习生 贾晓艺) 刚刚在市区一所高中毕业的小王,想趁着假期赚点零花钱,可是她看一些工作都是体力活,要干满一个月才有工资,她怕坚持不下来,就想在网上找个兼职赚点小钱,她找到了一个帮网店刷信誉的活,以为能轻松赚钱,不料却受了骗,300元零花钱被骗走。
7月21日上午,记者联系到小王。她说,她是从一个QQ群里知道招淘宝兼职的,对方

说基本工作是帮淘宝卖家刷销量、给好评,每买300元就返利利息15元,多买多得,上不封顶。
小王想多赚点零花钱,半信半疑地就决定试一试。她加了卖家的QQ号,卖家先是让她填一张简单的淘宝兼职简历,内容包括姓名、电话号码、常用邮箱和银行卡账号,然后卖家给她发了个买东西的链接,是手机充值卡,每张是100元,因为小王存款里总共就404元,跟卖家说明后,卖家就

让小王先买3单,并承诺给她15元利息。
交易完成后,卖家确实向小王银行卡里打回交易额并付给小王15元利息,接着卖家又让小王接3单。小王答应并完成交易后,卖家却说,还要小王完成48单交易,否则不退还之前小王已支付的金额。
小王当时就觉得上当了,之后卖家将她的QQ号删除,她就再也加不上卖家了。
小王说,她只是想趁着假期干点活,赚点零花钱,以前也

没有工作经验,怕到公司上班适应不了,就在网上找了这么个兼职,她只是一个高中生,也没有什么积蓄,好不容易攒了这么点钱,现在被骗300元,很沮丧。
针对淘宝刷单骗局案件,相关法律专家介绍,淘宝刷单属于欺诈行为,刷客和卖家涉嫌侵犯消费者的合法权益,不能受到法律保护。专家提醒,通过投机取巧的渠道赚钱不可行,希望擦亮眼睛,不要因眼前小利吃了大亏。

烟台耀华一学生获8所海外名校录取

全人教育理念、专业海外升学服务、广阔的联系网,让耀华保持100%名校升学率



烟台耀华国际教育学校2014高中毕业生大学申请工作还在紧张进行中,截至目前已有多名同学传来喜讯:茹凯迪同学被伦敦大学国王学院(英国大学综合排名第5)、英属哥伦比亚大学(获此校奖学金)等4所海外名校录取;万家泽同学被加州大学洛杉矶分校(世界大学综合排名第12)、圣路易斯华盛顿大学等8所海外名校录取;李文鑫同学被麻

省大学阿姆赫斯特分校、德雷塞尔大学(获此校奖学金)、旧金山大学(获此校奖学金)等5所名校录取;孟翔飞同学被华盛顿大学、雪城大学等5所名校录取;苟翌文同学被芝加哥艺术学院、旧金山艺术大学等5所海外名校录取;李茶姬同学被昆士兰大学、麦考瑞大学等3所名校录取;初起洸同学被迈阿密大学、代顿大学等3所名校录取;卢赞民同学、卢秀智同学、裴多颂同学分别收到了加州大学洛杉矶分校(世界大学综合排名第12)、韩国成均馆大学、犹他大学等学校的录取通知书,这3名同学还在等待其他名校的录取结果。因为申请及录取时间的不同,其他同学的大学申请还在继续进行。
近年来,烟台耀华国际教育学校一直保

持100%海外大学升学率。耀华学校学子们自2009至2013年,已经申请并获得录取的美国、英国、加拿大、澳大利亚、韩国、中国香港等国家及地区的名校已经达到160多所,其中有多所在全球名列前茅的学校。
耀华学校提供四年制的出国留学预科课程,包括两年制的剑桥国际高中课程(IGCSE)及两年制的大学预科课程(A Level)。IGCSE和A Level是英国国际教育采用的标准课程体系,也是当今世界上声誉最高、历史最悠久的中等普通教育课程体系。学业所获证书由剑桥大学国际考试委员会颁发,在国际上获得广泛承认。学生可从众多科目中选修适合自己的科目,为日后进入海外各地知名大学学习经济、计算机、数学、物理、化学、生物、历史等专业做好准备。中国学生凭借A Level成绩,可以直接申请世界上大多数国家几乎任何一所大学、专科院校及军校等。比如用A Level成绩报读美国和加拿大的大学,也可申请学分承认,有机会免修最多一年的大学课程。A level成绩也被世界各地机构广泛认可,学生无论将来身在何地,其成绩也对就业有极大的帮助。
耀华学校设有专门的升学辅导办公室,为学生提供专业的海外升学辅导服务,协助

他们订立目标和规划,专业的升学辅导老师指导学生根据自己的兴趣、特长及需要选择和申请合适的大学及专业。耀华的全人教育培养,专业的海外升学服务,加上耀华机构广阔的海外大学联系网络,让耀华的毕业生都百分之百获得了名校的录取。
烟台耀华学校的初高中特别适合将来有志于升读海外大学或院校,计划在国际环境中就业和生活的学生。如果您的孩子有出国留学计划,就读耀华的国际初高中,让孩子在学业、语言、能力、文化等各方面做好准备,直升海外顶尖名校,是一个理想的选择。
有意向的家长可以拨打0535-6386667或3451了解学校详细信息。学校网址:www.ywies-yl.com。学校地址:烟台开发区天山路9号。
此外,耀华学校周末英语课程及暑期夏令营对外招生中,优秀的外籍教师,纯正的英语,丰富多彩的教学活动,可让学生体验学习英语的乐趣。名额有限,有意向的家长可尽快咨询报名。

